

JUDEȚUL TULCEA
ORAS SULINA
CONSILIUL LOCAL SULINA

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 22.12.2022, cu ocazia sedinței de îndată a consiliului local al orașului Sulina, convocat prin Dispoziția primarului orașului Sulina nr. 426/ 22.12.2022.

Domnul președinte de ședință, Baciș Adrian face prezenta domnilor consilieri. Aceștia sunt prezenți în număr de 11, lipsind domnii consilieri Sipatchin Dan Remus și domnul Ivan Adrian Constantin.

În continuare domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu de venituri și cheltuieli al orașului Sulina pe anul 2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cofinanțare dintre Asociația Cald și Orașul Sulina în vederea realizării proiectului "Oameni din Deltă" care se va depune spre finanțare la AFCN în cadrul apelului 1 Investiția I5-1, PNRR.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și aceasta se aprobă cu 11 voturi *pentru*.

Doamna secretar aduce la cunoștință domnilor consilieri prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, referitor la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali, conform caruia:

(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

- a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;
- b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații;
- c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;
- d) o altă autoritate din care face parte;
- e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
- f) asociație sau fundație din care face parte.

Se trece la dezbaterile primului punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului propriu de venituri și cheltuieli al orașului Sulina pe anul 2022.

Din partea executivului, doamna Epifanov Speranța prezintă următoarele: *având în vedere sumele alocate prin hotărâre de guvern de la bugetul de stat în urma solicitărilor, s-a alocat suma de 160 mii. Această sumă a fost inițial cerută pentru gunoi, 126, odată cu rectificarea acesteia, această sumă a fost trecută pentru secțiunea de dezvoltare, 38 mii au fost solicitați în regim de urgență pentru modernizare strada a IV-a, având în vedere că această*



investiție se suportă integral din bugetul local. De asemenea au intrat 13 mii cote defalcate din impozitul pe venit cu 6% care a fost repartizat uat-urilor în funcție de venitul realizat la nivelul bugetului de stat și 3250 din donații și sponsorizări. Am căutat să nu dezechilibrez și să nu majorez bugetul la secțiunea de funcționare iar bugetul a rămas majorat la 160 mii și în același timp suma din excedent pentru acoperirea gurilor de casă a crescut la 643, 7 și s-a diminuat și suma din excedent cu 160 mii lei datorită acestei virări de credite de la SF la SD pentru asigurarea cheltuielilor de capital, sumă care nu se va putea cheltui anul acesta pentru că timpul este foarte scurt, vor intra în excedent și vor fi disponibili pentru anul viitor. Acesta este singura rectificare.

Domnul consilier Răduș Nicolae ia cuvântul: *vă întreb doamna Speranța, banii aceștia sunt băgați ceva la investiții? Aveți un calcul că anul viitor vin ăia cu contribuția de 2% care dacă dă Dumnezeu să începem investițiile vom îngenunchea că nu vom avea 2% pe investiții? Că n-am început nimic la investiții. Vă spun, vă atrag atenția, până acum doi ani s-au luat bani pe comisii pe paracomisii și nu s-a făcut mai nimic, haideți să gândim că vine 2023 și să dea Dumnezeu să facă domnul primar, începem o investiție, și dacă vă faceți calculul, vedeți cât e contribuția primăriei la Școala generală, să sperăm că începe școala generală, să vedeți că-i o sumă majorată acolo, citiți proiectele, faceți-vă un calcul că dacă băgați la venituri și cheltuiți bani o să îngenunchiați. Asta e tot.*

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și acesta se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la dezbateră ultimului punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cofinanțare dintre Asociația Cald și Orașul Sulina în vederea realizării proiectului "Oameni din Delta" care se va depune spre finanțare la AFCN în cadrul apelului 1 Investiția 15-1, PNRR, initiator- consilier local Hubati Tudor.*

Domnul consilier Hubati Tudor ia cuvântul: *un prieten de-al meu, Dragoș Lumpan este numele lui, este un fotograf de artă și de investigație, a pus la punct acest proiect prin care să facă o investigație fotografică și de film asupra oamenilor din delta. Dorește să obțină finanțare de la FCN în limita maximă care ste de 200.000 lei dar condiția pentru obținerea acestei finanțări este ca proiectul să se desfășoare în localități cu populație mai mica de 50.000 locuitori iar autoritatea locală să contribuie cu 10% din proiect. A luat legătura cu mine și a zis că dacă îl ajutam cu cei 10% - 20.000 lei, acești bani, respectiv 20.000 lei plus încă 20.000 lei din proiect îi voi direcționa către Casa de Cultură din Sulina sau către un ansamblu din Sulina sau către cineva din Sulina fără niciun fel de problemă. Pe el îl interesează obținerea finanțării la FCN nu banii noștri, banii noștri se vor duce tot în comunitate către casa de cultură sau, mă rog, mai sunt încă două zile în care să se stabilească de comun acord dacă se dorește către un ansamblu anume sau tot la casa de cultură.*

Domnul primar Nicolenco Dan ia cuvântul: *mai e și o mică paranteză, având în vedere că noi totuși ratăm acum un proiect din cele 4 pe FLAG și aici vorbesc de Casa de cultură, noi știm, am forțat atunci un picuț dar asta este, nu merge nu merge, în cadrul proiectului noi aveam nevoie.....domnule vice, despre ce era vorba? Despre niște costume.. și atunci pica treaba asta excelent și ne ajută.*

Domnul consilier Armeanu Alexandru: *am înțeles frumusețea propunerii, am însă o reținere și o întrebare: nu intrăm la deturnare de fonduri? Să se trezească vreunul să zică că am deturnat?*

Domnul consilier Hubati Tudor: *primăria finanțează proiectul iar în cadrul proiectului va beneficia casa de cultură.*

Domnul primar Nicolenco Dan: *domnule Armeanu, ajută pe noi, până la urmă ne promovează localitatea.*

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.



Nemaifiind alte discutii domnul presedinte declara sedinta inchisa. Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal, azi 22.12.2022, în doua exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Adrian BACIU



SECRETAR GENERAL ORAȘ,

Camelia IONIȚĂ